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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

Verbale della seduta del 22/11/2019 

         L’anno duemiladiciannove, il giorno ventidue  del mese di novembre in Palermo, nella Sala 

Consiliare della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il 

Consiglio Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. n. 1559368 del 11/11/2019 ai sensi 

delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti 

all ’O.  d .G.   Presiede la seduta il  Presidente   Silvio   Moncada.    Partecipa  in  qualità  di   Segretario  

Il Funzionario Amministrativo Dott.ssa Cecilia Pecoraro coadiuvata, nella funzione di verbalizzante 

dalla  Signora Maria Enza Bastone , Istruttore  Amministrativo dell’U.O. Direzione/ Organi 

Istituzionali.  

Alle ore 09:42  il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello, al termine del quale 

risultano essere assenti i Conss.  Buonpasso, Lupo ed il  V.P. Schiera.  

Il Presidente verificata la presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta e  nomina scrutatori    

i Conss. Buccola, Dentici,  Ruggiero  con l’approvazione del Consiglio.         

Il Presidente – Chiede al Segretario di dare lettura del Verbale della seduta precedente. 

Il Segretario -  legge il Verbale. 

Durante la lettura del Verbale alle ore 09:48 esce  il  Cons. Di Vincenti per impegni istituzionali  e 

alle ore 09:58 entra il  il Cons.Buonpasso . Ultimata la lettura il Presidente chiede se vi sono 

Comunicazioni. 

Il Presidente preleva, con l’accordo dei consiglieri presenti, la mozione posta al quinto punto  

contrassegnata con la lettera  g) avente per oggetto:” Installazione nuova fontana Amap villetta Largo Walter 

Cosina” presentata dal Consigliere Ruggiero 

Alle ore ore 10:02 entra il Cons. Lupo. 

Cons. Ruggiero fa presente che la villetta si trova all’incrocio tra corso P.Pisano via Li Muli e via 

A.Catalano precisamente dove c’è la Madonnina e che la stessa è abbandonata all’incuria e al vandalismo. 

La villetta è provvista di un impianto di acqua potabile infatti vi era allocata una fontanella e non si sa 

se è stata tolta oppure rubata ; inoltre sono stati divelti i paletti che delimitavano l’area quindi chiede il 

ripristino della fontanella e verificare se vi sono altre criticità che il Consiglio può risolvere. 

Pertanto chiede al Presidente e al Consiglio tutto di effettuare un sopraluogo. 

Cons. Sinopoli chiede la parola: concorda in pieno con quanto detto dal Cons. Ruggiero anche perché 

nel passato la villetta era frequentata da anziani che si riunivano per recitare il santo rosario e da  ragazzi per 

un momento di aggregazione per la festa rionale. 

Cons. Tuzzolino è favorevole al sopralluogo anche perché è una opportunità per vedere le 

problematiche e cercare di trovare delle soluzioni. 

Presidente la suddetta villetta ha molte criticità , la sera è diventato ritrovo dei ragazzi motorizzati  che 

fanno confusione con radio ad alto volume, urla ecc. 

Bisognerebbe chiedere oltre al ripristino della fontanella anche l’istallazione di dissuasori per impedire 

l’accesso alle moto però sarebbe un problema per le mamme con le carrozzine. 

Accogliendo la richiesta del Cons. Ruggiero chiede ai consiglieri di accantonare la mozione e andare a 

fare il sopralluogo e alle ore 10:20 dichiara chiusa la seduta 

In assenza di ulteriori comunicazioni alle ore 10:20 il Presidente chiude la seduta. 

 

   f.to Il Segretario f.to Il Presidente  

        Funzionario Amministrativo                                                               Silvio Moncada 

         Dott.ssa Cecilia Pecoraro 

 
Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale conservato agli atti d’ufficio dell’Amministrazione. 

 
 


